

समाचार बिज्ञप्ति

फेएट काउन्टी शिक्षा समितिले डा. डीमेट्रस लिग्गीन्सलाई अधीक्षकको रूपमा सर्वसम्मतिले नियुक्तिगर्न अघि बढेको छ

समितिले आज सम्झौताको वार्ता शुरुगर्दछ

लेक्सिंग्टन, केवाई - जुन ४, २०२१ - पांच-महिनाको, देशव्यापी खोजीपछि, फेएट काउन्टी शिक्षा समितिले सर्वसम्मतिद्वारा डा. डीमेट्रस लिग्गीन्सलाई फेएट काउन्टी पब्लिक स्कूलहरूको अर्को अधीक्षकरूपमा (सुपरइन्टेन्डेन्टको) नियुक्तिगर्न अघिबढेको छ एक सम्झौतालाई समितिको अनुमोदनको अधीन गरिएको छ।

"हामी यस प्रक्रियामा समुदायको संलग्नताबाट उत्साहित भयौं। 'हामीले हाम्रो समुदायले अत्यधिकरूपले त्यस्तो व्यक्तिलाई खोजिरहेकोबारे सुनेका छौं जसले विद्यार्थीहरू, कर्मचारीहरू र समुदायका साझेदारहरूसँग सम्पर्कमात्र नराखीकन सम्बद्धरहन सक्दछ, त्यस बाहेक यी विविध परिप्रेक्ष्यहरूले ल्याएको मूल्यलाईपनि बुझ्दछ।" बोर्डका अध्यक्ष टाईलर मर्फीले भन्नु भयो। "हाम्रो समिति एक उम्मेदवारलाई फेलापार्न उत्साहितछ जसको सीप र अनुभवहरू सुपरइन्टेन्डेन्ट उम्मेदवारको जीवनीसँग राम्रोसँग मेलखान्छ।"



नयाँ जन डी. प्राइस एडमिनिस्ट्रेशन बिल्डिंगमा आयोजित पहिलो प्रेस सम्मेलनमा डा. लिग्गीन्सले भन्नु भयो, "हाहाम्रोलागि राम्रो स्थान बनाउन कर्मचारीहरू, विद्यार्थीहरू, परिवारहरू र समुदायको तर्फबाट प्रत्येक दिन कामगर्न पाउँदा म उत्साहितछु।"

हाल, डा. लिग्गीन्स ग्रीनभिल इण्डिपेन्डेन्ट स्कूल डिस्ट्रिक्ट (आईएसडी) (ISD) शहरी जिल्ला टेक्सस बाहिर डलासमा, स्कूलको सुपरइन्टेन्डेन्टको रूपमा सेवागर्दै हुनुहुन्छ। २०१६मा उनको आगमनमा, जिल्लासँग "डी (D)" मूल्यांकन गरिएको थियो र वित्तीय चुनौतिहरूको सामनागर्दै थियो। त्यसबेलादेखि, जिल्लाले शैक्षिक र वित्तीय प्रदर्शनमा उच्च मूल्यांकन कमाउन सकेकोछ। टेक्सस शिक्षा कम्पनीले ग्रीनभिल आईएसडीलाई (ISDलाई) समग्रमा "बी" "(B)", र वित्तीय व्यवस्थापनकालागि "उत्कृष्ट" भनेर मूल्यांकन प्रदानगरेको थियो।

अंग्रेजी र स्पेनिशमा द्विभाषी, वहाँले शहरव्यापी साक्षरता कार्यक्रमको आरम्भ गर्नुभएको थियो जसलाई रैली राउन्ड रिडिंग भनिन्छ, जसले सबै जन्मदेखि तेस्रो कक्षाका बच्चाहरूकोलागि उच्च स्तरको अनलाइन पढ्ने सामग्री दुवै अंग्रेजी र स्पेनिशमा प्रदानगर्दछ।

टेक्सस एसोसिएसन अफ स्कूल प्रशासकहरूको जाति, निष्पक्षता, र विविधता समितिमा वहाँले सेवागर्नुहुन्छ।

डा. लिग्गीन्सले दुबै कलेज र पेशा (जीवनवृत्ति) विद्यार्थीहरूको तयारीलाई महत्वदिनु हुन्छ र टेक्सस एएण्डएम (A&M) युनिभर्सिटी-कर्मर्ससँग साझेदारीगरी सबै ग्रीनभिल आईएसडीका स्नातकहरूको प्रवेश र आर्थिक रूपबाट वञ्चित विद्यार्थीहरूकोलागि निःशुल्क ट्यूशनको ग्यारेन्टी (आश्वासन दिनुभएको) गराउनु भएकोछ। २०२० मा, उनलाई नेश्रल स्कूल पब्लिक रिलेशंस एसोसिएसनले "सुपरिन्टेन्डेन्ट टु वाचको रूपमा मान्यता दिएको थियो।

ग्रीनभिलको हेराल्ड ब्यानरले, हालसालै हेडलाइनको साथ [व्यक्तिगत राय](#) प्रकाशित गरेको थियो, "लिग्गीन्सलाई गुमाउनु पराजय हुनेछ।" फेएट काउन्टी जनताको प्रतिक्रियाले सकारात्मक टिप्पणीहरू समावेशगरे जस्तै, "उहाँ स्पष्ट विकल्प हुनुहुन्छ।" एक विद्यार्थीले साझागरे, "उहाँ एक महान विचारको उत्पादक हुनुहुन्छ र विद्यार्थीहरूकालागि सबैभन्दा राम्रो हृदय भएको व्यक्ति हुनुहुन्छ। "

वहाँले क्यालिफोर्निया स्टेट युनिभर्सिटी फ्रेस्नोबाट शिक्षामा स्नातक, र अंग्रेजीमा स्नातकोत्तरको उपाधि प्राप्तगर्नु भएको थियो, क्यालिफोर्निया, र स्टेफन एफ. अस्टिन स्टेट युनिभर्सिटीबाट शिक्षामा स्नातकोत्तर र सुपरिन्टेन्ट सर्टिफिकेसनको उपाधि प्राप्तगर्नुभएको थियो। वहाँले टेक्सस-आर्लिङ्गटन युनिभर्सिटीबाट के-१६ (K-16) शैक्षिक नेतृत्व र नीतिमा पीएच.डी.को उपाधि प्राप्तगर्नुभएको थियो।

डा. लिग्गीन्सले यस भन्दा पहिले डिसेम्बर २०२०मा अप्रत्याशित रूपमा देहान्तहुनु भएका सुपरिन्टेन्डेन्ट म्यान्नी कक्को स्थानमा कार्यगर्नु हुनेछ। कक्ले विद्यार्थीहरूको गहिरो चासो राख्नु हुन्थ्यो र जिल्लामा शिक्षण र शिक्षामा सकारात्मक प्रभावपार्नु भएको थियो। डा. मार्लीन हेल्मले नोभेम्बरदेखि अन्तरिम अधीक्षकको रूपमा कामगर्नु भएकोछ।

"डा. हेल्मको निर्देशन, बुद्धिमत्ता, र नेतृत्व विशेषगरी जिल्लाकोलागि चुनौतीपूर्ण समयमा महत्वपूर्णछ। उनको स्थिर नेतृत्वले हाम्रा विद्यार्थीहरू, कर्मचारीहरू र परिवारहरूलाई फाइदा पुऱ्याएको छ र अर्को अधीक्षकको संक्रमणलाई सफल बनाउन मद्दतगर्नेछ, "मर्फिलेभन्नु भयो।

अध्यक्ष मर्फिले थपभन्नु भयो, "हामी जांच (चयन) समितिको कामकालागि कृतज्ञछौं - खोजीगर्ने कम्पनी ग्रीनवुड/आशर एण्ड एसोसिएट्सद्वारा समर्थित। हामी सबै उम्मेदवारहरूले विद्यार्थीको शिक्षाकोलागि गर्नुभएको महत्वपूर्ण योगदानहरूबाट प्रभावितछौं। उम्मेदवारको सहभागिताको शक्तिले (ताकतले) यो हामी र समुदायकोलागि गाह्रो निर्णय बनायो।"

डा. लिग्गीन्सलाई २०२१-२०२२ स्कूल वर्षमा शुरुगराउने लक्ष्यछ।

###